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Hotărârea Colegiului Consulștativ, 

constituit în municipiul Bălți 

                                                nr.3/1 din 28.03.2023 

,,Cu privire la distribuirea biletelor de tratament                                                                                                                                                         

sanatorial veteranilor muncii, veteranilor de                                                                                                                                  

război și persoanelor asigurate”.  

       În temeiul Legii privind asigurarea cu pensii a militarilor și a persoanelor din corpul de 

comandă din trupele organelor afacerilor interne și din cadrul Inspectoratului General de 

Carabinieri nr.1544/1993, Legea nr. 121/2001 cu privire la protecția socială suplimentară a unor 

categorii de populație, Legea nr. 1591/2002 privind protecția socială suplimentară a unor 

beneficiari de pensii, stabilite în sistemul public de asigurări sociale, Legea nr.238/2021 pentru 

modificarea Legii nr.489/1999 privind sistemul public de asigurări sociale, Legea nr.190/2003 cu 

privire la veterani, Hotărârea Guvernului nr.290/2010 cu privire la aprobarea Regulamentului cu 

privire la prestațiile în sistemul public de asigurări sociale pentru prevenirea îmbolnăvirilor și 

recuperarea capacității de muncă a asigurării prin tratament sanatorial, HG nr.1152/2008 cu 

privire la aprobarea Regulamentului privind modul de asigurare cu bilete gratuite de tratament în 

instituțiile balneosanatoriale și de plată a compensației bănești, în schimbul biletelor, persoanelor 

care au avut de suferit de pe urma catastrofei de la Cernobâl și colaboratorilor subdiviziunilor de 

risc deosebit care s-au îmbolnăvit de boală actinică sau au devenit persoane cu dizabilități, HG 

nr.190/2010 cu privire la aprobarea Regulamentului privind condițiile, modul de asigurare, 

evidență și distribuire a biletelor de tratament sanatorial acordate veteranilor, Colegiul 

Consultativ, constituit în municipiul Bălți,  

HOTĂRĂŞTE: 

1. Se ia act de nota informativă nr. X-01/09-708 din 17.03.2023 prezentată de dl Damian Rusu, 

șeful subdiviziunii teritoriale CTAS Bălți. 

2. Subdiviziunea teritorială CTAS Bălți (șef - dl Damian Rusu): 

2.1. – va distribui biletele de tratament sanatorial tuturor categoriilor de veterani conform 

prevederilor stipulate în Hotărârea Guvernului nr.190/2010 și Legii nr. 190/2003 cu privire la 

veterani; 

2.2. – va solicita respectarea de către entități a termenelor indicate în biletele de tratament 

sanatorial, conform ofertelor Casei Naționale de Asigurări Sociale; 
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2.3. – va informa populația prin intermediul mass-media locală, rețele sociale și pliante despre 

drepturile și modalitatea de a beneficia de tratament sanatorial;  

2.4. – va promova politicile statului privind protecția socială a cetățenilor, conform prevederilor 

cadrului legal al Republicii Moldova.                                                                                                                     

3. Prezenta Hotărâre se aduce la cunoștința șefilor Serviciilor Publice Desconcentrate din mun. 

Bălți și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică, prin publicarea pe pagina 

web a Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală.                                                                                                                                             

4. Controlul privind executarea prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șef– 

adjunct al Oficiului teritorial Bălți a Cancelariei de Stat. 

 

 

                                  Președintele Colegiului consultativ,   /semnat electronic/   Vladimir Rusu 

                                  constituit în mun. Bălți, 

                                  șeful Oficiului teritorial Bălți a Cancelariei de Stat 

                                  Reprezentantul Guvernului în teritoriu 
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